ЗВІТ
старости Туричківського старостинського округу 


             Керуючись Конституцією та Законами України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності старости, звітую про свою роботу  за 2022 рік. 
	 Станом на 01 січня 2023 року на території Туричківського старостинського округу налічувалось 240 домогосподарств, в яких зареєстровано 495 осіб. Із загальної чисельності населення дошкільнят - 22, дітей шкільного віку - 35, пенсіонерів - 128 , осіб працездатного віку – 298.
	На території населених пунктів проживають дев’ять багатодітних сімей, семеро  одиноких громадян, одинадцять чоловік добровільно вступили до Збройних Сил України. Працівниками територіального центру обслуговуються вісім престарілих громадян.
         На території старостинського округу функціонують Туричківська гімназія, де навчаються 55 дітей, амбулаторія загальної практики-сімейної медицини, бібліотека та сільський клуб с.Липовець.
        В населених пунктах здійснюють діяльність 12 сільських садиб, які надають послуги в сфері зеленого туризму, 2 готелі, 4 бази відпочинку, 4 суб'єкти ресторанного господарства.
       Торгівельне обслуговування населення забезпечують 3 продуктові магазини.
       Відповідно до покладених на мене повноважень, беру участь у пленарних засіданнях сесій сільської ради та виконавчого комітету, де представляю інтереси мешканців старостинського  округу, співпрацюю з усіма відділами сільської ради, виконую доручення сільського голови та виконавчого комітету, сприяю виконанню на території населених пунктів програми соціально-економічного розвитку громади.
          Надаю допомогу жителям старостинського округу у підготовці документів, що подаються до Тур'є-Реметівської сільської ради та виконавчого комітету.
         Здійснюю  прийом  заяв, адресованих органам та посадовим особам сільської ради, передаю  їх за призначенням для подальшого розгляду.
         Мною ведеться погосподарський облік домогосподарств для накопичення і систематизації відомостей, які збираються по кожному  з розташованих на території громади населеного пункту, та є необхідними для роботи та проведення статистики.
         Протягом року видано довідок різного характеру – 62, складено 5 актів обстеження матеріально-побутових умов, підготовлено 12 характеристик за зверненнями громадян та органів державної влади.
         З початком повномасштабного вторгнення російських військ у старостинському окрузі було зареєстровано 181 внутрішньо-переміщену особу. Постійно здійснював супровід вказаних осіб щодо вирішення їх побутових, господарських та життєвих потреб. Завдяки зусиллям сільської ради та волонтерських організацій, неодноразово протягом року було організовано доставку гуманітарної допомоги (продукти харчування, одяг, засоби гігієни, тощо) як для внутрішньо-переміщених осіб, так і для сімей військовозобов'язаних та малозабезпечених категорій населення. Станом на теперішній час в населених пунктах старостату проживає 13 осіб ВПО.
        Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене повноважень, проводив оповіщення військовозобов’язаних та призовників про необхідність з'явитися  до Ужгородського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки. Веду  облік учасників бойових дій та учасників АТО.
        Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльн6ості, які можуть зашкодити інтереси територіальної громади та держави.
       Дотримуюсь правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами сільської ради.   





            

Староста Туричківського 
старостинського округу	                                                   Владислав ПЛОВАЙКО
